Oprava a čištění požární nádrže Bečov

D Technická zpráva
D.1 Dokumentace stavebního nebo inženýrského objektu

   D.1.1 Architektonicko-stavební řešení

 a)  Požární nádrž zapuštěná pod terén na návsi Bečova je ze svislých zdí z kamene na maltu cementovou tloušťky cca 80 cm hluboká 1,9 až 2,5 m. Dno nádrže je tvořeno dlažbou z kamene. Nádrž je napájena potrubím podzemní vodou ze studny a povrchovou vodou z uliční vpusti na okraji místní komunikace. Do nádrže není řešen přístup. Nádrž je opatřena zábradlím ukotveným ve zdi. Nádrž je zanesená dle zaměření nánosy 36.67 m3, průměrná výška 0,59 m. Výpustné zařízení (požerák) již netěsní.
Plocha hladiny
59 m2
Objem stálého nadržení
64 m3
Retenční prostor - neovladatelný
15 m3
Zastavěná plocha
87 m2 
   D.1.2 Stavebně konstrukční řešení

 a)  Nánosy ze dna nádrže budou odtěženy a odvezeny na skládku. Dno a stěny nádrže budou vyspraveny a urovnány pro položení těsnící PE fólie tl. 1 mm. Betonové konstrukce výpusti a část zděné konstrukce pro schodiště bude vybourána a začištěna. Izolace dna a stěn do úrovně hladiny trvalého nadržení fólie tl. 1 mm.  
Izolační fólie dna nádrže bude chráněna položením polovegetačních tvárnic do pískového lože s výplní štěrkopískem. Izolace stěn nádrže do výše hladiny bude obložena betonovými tvárnicemi ztraceného bednění BEST tloušťky 15 cm. Do otvorů tvárnic bude svisle vložena ocelová výztuž d10 v množství 8 ks na 1 bm, vyplněny betonem C35/45. Ocelová výztuž v úrovni hladiny bude ukončena výztuží 5x d10 železobetonového věnce po obvodu celé nádrže ukotveného do zdi ve vzdálenostech á 1 m. Po ukotvení bude věnec na místě vybetonován.
Pro vstup do nádrže bude nové betonové schodiště z betonu C35/45 od dna do úrovně terénu. Stávající zábradlí bude prodlouženo podél nového schodiště. V místě odtoku bude  osazen nový prefa požerák malý s napojením na odtok z nádrže. Způsob osazení požeráku je předepsán montážním návodem výrobce. 

D.2 Dokumentace technických a technologických zařízení

   Stavba neobsahuje technologická zařízení.
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